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A CATALOGUE f

OF

Decorative and Modern
FURNITURE

INCLUDING

A Fuoon Compass Graxp Praxoronte (by C. Bechstein), and an
88-Note Ixterior Steck Piaxoronrte, ** His MASTER'S Voice”
Capiner Gramornoxe, Louvis XV. VeErxis MartiNn CABINET,
CHESTERFIELD SETTEES AND Kasy CHAIRS, DET OF 8 AND 2
AxTioueE WHEELBACK Crairs. Bookcases axDp BUrgavX, CARVED
Manocaxy Drawine Roosm Arrorxramexts, Minser's Parext
Douvere Door Sare, 72in. by 42in. by 24in., Massive CARVED
Oar D Roos axp HaLn APPOINTMENTS, IMPORTANT SPARTA,
Turkey axp orneEr CarreErs axp Rucs, O Painrtinegs AND
Warer Corour Drawmxgs, T Louvis XV, BEprooMm Aproixt-
sMENTS v Kinewoon axp Marquerry., Fixeny CarveEp OLIVE- !
woon axb Manocaxy Beprooy Suirtes, Brass Twin axp oTHER

BEDSTEADS, Axp A FEW Lors oF Lixex, Ete.

The remaining conlents of a residence, vemoved from Highgate.
part removed from Messrs. Maple's and Messrs. May's
Depasitories, the property of a Lady of Title, and vther
FOMNFCER,

L

WHICH WILL BE So0LD BY AvcTioN

PHILLIPS, SON & NEALE,
(Puirir NEALE)

Al thetr Greai Rooms, 75, New Bond Street, W.T,
ON WEDNESDAY, 12TH Nov., 1924,

AND FOLLOWING DAY.

At Oxe o'clock precisely each day,

May be viewed TWO Days prior (from 10 to 5 o'clock)

Catalogues may be had of the AucrioNEERs, at their Great
Rooms and Offices, 78 New Bond Street, W.1.

samuel Stephen Lide Norwood, London, B.F.15%
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NOTICE.--73, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to an-
nounce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are open from 10 till 6 daily (by arrange-
ment) for the reception of every class of property for Sale by
Aunction. Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the
Fire-proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.

Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St., W.1.
Telephone : Mayfair 170 and 171.

CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer; and if any dis-
pute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SEcoND.—No person to advance less than 1s.; above [ive
pounds, 5s.; and so on in proportion.

Tuirp.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller.

Fourtn.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, In
part of payment, or the whole of the purchase-money
if required, in default of which, the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and re-sold.

Fi¥ra.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of des-
cription, at the buyer’s expense and risk, within one
day of the sale; Messrs. PuiLLips, SoN & NEALE, not
being responsible for the correet deseription, genuine-
ness or authenticity of, or any default or defect in, any
lot ; and making no warranty whatever.

SixTH.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any
account be removed during the time of sale; and the
remainder of the purchase-money must absolutely be
paid on the delivery.

Seventn.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
said shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attending such re-sale
shall be made good by the defaulter at this sale.
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122 A mahogany folding top card table, on tapered legs {ﬁ-‘ —
A earved mahogany Chippendale pattern bedroom  Swite.
comprising :
123 A 6ft. 6 wardrobe. interior fitted hanging compartments.
b drawers, sliding trays and bonnet box. enelosed by 2 j,'Z/d_/_
panel and centre mirror deoors., #t. 8 dressing
chest, fitted 8 drawers, 2 jewel drawers and swing glass
OVET, i'mdvstnl cupboard, and 2 eane seat chairs

F,

1234 Seventy picees of cutlery 2_, 7= 4
1238 Twenty stainless knives and 24 ditto spoons and fdrks 2.;. G
123¢c A Louis XV, ormolu and erystal glass elec l‘u'i‘}l‘ for 5 il""htn 2/ , 7
1280 A smaller ditto for 6 lights /{.- — el
1238 A set of ormolu lily and foliage wall bracket

128¢ A pair of silvered colunm table lamps, with r,,rptal «-!Luié I:"Jil i,
123¢ A smaller pair, urn shape, with ditto &l a5/

1281 A eabinet gramophone, in mahogany ease ( ’ﬁ

1231 A 6ft. oak sideboard, fitted 2 drawers, and enclosed h}.' 2
panel doors, with earved panel back Vv

124 Ax 88-NoTE STECK INTERIOR PLAYER PIAXOFORTE, In rose- % S
wood case W

1244 Thirty-six rolls of musie 4’-"- .

125 An Italian stone font. hup]mrt d by 2 colummns and base, ‘f.g./
45in. by 36in. ' 2

126 A ditto fountain, with 3 jardinieres J.()’ e

127 A square Carrera marble pedestal, and a dreular javdiniere ?; ,

128 A carved oak high back open armchair. seat and back yp-
holstered in tapestry gy"j/

ts

129 A pair stained frame high spindle back elbow chairs, ses jl :
leather .._,

130 A Ht. mahogany dining table, in 3 se ctions, opening to HI(,/E- “

131 A 3ft. 6 stained walnut extending dining table. \% xtra 2/ F

——

_—

leaf o Vi
182 A pink ground Axminster earpet, 13ft. by 11ft. 9
133  Twenty-cight and one- thml yards of 27in. pink
P stair carpet WL~
l[i [;-:Ll-} A carved Bombay elbow chair, with loose seat
A Kidderminster carpet, 12ft. by 10ft., and a lob gritc
An hanging wall mirror, in carved and gilt frame _7/5 /-
1364 A mahogany eanteen of cutlery, containing 120 |:-im-.1-(/
1368 Three pair large sheets 207/,
136¢ Ditto @'/~ ;
136 Ditto 3/&/~
137 A 32in. shaped oval black and gilt tea tray, decorated ill%
{2 / -

&t

flowers, a 81in. red ground oblong ditto, decorated with
view of Castle, and a 31in. black and gilt oval ditto.
decorated in flowers
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149 A 8ft. 6 old English mahogany extending dining table. with 4:/'1*
4 extra leaves c’j;ﬂ
150 A 2ft. 8 carved mahogany hanging corner eupboard. fitted

- &fego
shelves, enclosed by glazed door / X

i Y
152 A circular terra-cotta plagque. with figures and trees in relief, Wl 4‘57

in eciveular gilt frame

153 A mahogany wig stand. on pillar and cireular base, wa :
feet—and—a-dwarf-4-fold screen, with raised panels of

T ~ (o wersand foliage
| ? - J° ( An oil pamtmg R. Wilson—Terrace Scene, with figures, on
\d-L
panel. ﬁm*Lr..ut nf Hllsul-ft-nlwu{r, oval (unframed)

1535 A water eolour dr.tmrug. T. M. Richardson, R.W.S5.— \j/
Mountainous Lake Scene
156 A 34in. red and gold lacquered vase and cover, with open f}
work panels. decorated in dragons
157 A pair of 14in. metal gilt shell dishes. on Neptune Figure sup- 3—3/"‘
ports, and a 12in. white and gilt Bristol glass vase, decor- #
ated in figure and serolls
1538 A metal gilt and eut glass candelabra for 6 lights, with cut Z
slass drops ?‘/19
159 A pairof cut glass candelabra for 2 lights, each with cut glass 3 ﬁ. G] &
drops

The Property of a Lady of Title.

160 A set of 8 oak frame dining room chairs. with upholstered ‘;‘_/-’ 5/__
seats in stamped leather I

161 A similarlot 3 "f R
162 Four carved oak hall chairs, with coat of arms, and a smaller 325/ -
ditto

163 A pairof earved oak angular elbow chairs, with loose seats, in 4
embossed leather "'"'/'F 3
164 A 25in. ebonised shaped 2-tier dressing table, with oval swing
frame over. fitted 2 candle sconces (no mirror). an
ebonised and eilt folding cane seat chair, ebonised 2-tier
coffee table and a low seat easy chair, in erimson plush,
with loose cover
165 A 16in. bure walnut and inlaid dwarl nest of 6 drawers. a
17in. mahogany music canterbury, fitted drawer, and a
20in. mahogany revolving dumb waiter
60 Two rhinoceros hide tripod tables, and a pair of white
raF enamelled lamp stands. on tripod elaw feet, wdempeeal

L 5 ]

& 163 .\hupan:*ﬁﬂ bronze jardiniere, with birds and flowers in re-

. lief, and a 29in. embossed brass eircular plague. with oval
medallions. with figures and birds in relief
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edges, a green striped and watered silk eurtain, 2 flowered

188 A pair of flowered tapestry window curtains, with covded 3 p
\ ¢ /
eretonne curtains

190 Two pairs green flowered silk window eurtains, with corded 9 / B

edges
191 Three pairs of flowered tapestry window curtains, with ;p‘ hdf._
corded edges {1

192 Two pairs brown flowered silk and plush window {'urtuinml?
with corded edges ~

CLOCKS, BRONZES. CHINA AND BRIC-A-BRAC.

n F i
193 A pair of 15in. bronzed 2-handled vases and covers., \\'lthz;'if._
Bacchanalian figures in relief, on circular bases

194 Three bronzed groups of seated and reclining women,
an embossed brass letter rack, a pair of 9in. Benares ware 5/
globular long neck vases, a pair of 13in.  ditto vases and
covers, a +kin. ditto tankard. a 5in. ditto, a 10in. ditto
openwork vase and cover. and an Sin. embossed eircular
box and cover

195 A 12in. bronze inkstand. with figures in relief, and a pair {11'33'

10in. ditto tazzas, with figure supports f
)

) @'ﬁn embossed brass jardiniere, a pair embossed copper ditto,
: 3 an_engraved brass gourd shape vase, with handle, f :
carved mask head, a pair of brass candle sconces, a pairof /7 70
'—I,ﬂ'anTr'I{Thmtlth on triple ball feet. a ditto inkstand.
with receiver, ditto stationery rack, and a 9in. Empire
candlestick, on marble hase

195 A baragraph, in mahogany frame, a roulette wheel and rake,
an 11in. oak letter box. an 8}in. carved and inlaid ivory 7
box and cover, a L4in. mahogany stationery cabinet. in- lf/-‘ =
terior fitted 2 drawers, with roll top and drawer under.
and a Leo Cyelostvle duplicator

A pair of 10in. Wedgwessl. candlesticks, with figure
supports. a 10din. bowl, decorated in flowers. Imari \3
bowl (A.r.), pair Tiin. black and gilt pillar candlesticks.
ruby and gilt glass bottle and stopper. cut glass bottle and
stopper. pair 6in. Imari vases, a pair of coloured pottery
2-handled vases, and 9 other pieces

200 An 8iin. Imari bowl., a 12in. '“HI}TPIHU'. a pair of Tdin. , ¢

ditto jardinieres, a turquoise jardiniere, with raised seroll W/’H
decaration, a red glazed jardiniere, and a blue glazed vase,

with [lowers in  reliet

199







‘7. a A Lowestoft shaped rosewater dish and ewer, decorated i

211 An 113in. miniature black and gold laequered chest. fitted O
9 drawers, and 2 panclled doors, enclosing 8 drawers ety

212 A clock, with striking action, in mahogany and inlaid brass D
case, with ormwolu column supports

218 A pair of electrie table standards, with chased metal gilt
Cupid supports, on cireular coloured marble bases. with 3 .’Jl {/
silk shades, and a pair of 1Hn, Empire bronze candle-— /°°
sticks, with ligure supports, on triangular bases

214 A pair of plated acetvlene table lamps, on seroll bases, and a 2?/ =
chased brass 6-hight electrie table standarvd and shade

215 A wrought iron table electrolier, a ditto stand. acetvlene
table lamp, an oak ditto, engraved brass koro and cover,
brass inkstand, a spherical engraved open work box, Z o
a wood and copper banded ewer, dagger (in sheath). “
horn (in leather case). 2 metal gilt hand eandlesticks, ditto
cushion shaped box, 2 bronze models of dogs, small
Benares bowl

216 A pair of 21lin. grey ground vases, decorated in birds and JL/ e
flowers

217 A pair of 24in. Oriental vases, enamelled in panels of figure 7

subjeets, flowers, birds and inscets, with dragons in relief, Mﬁ;‘/ -
on black wood stands

218 A pairof 12in. splashed lustre vases, a 16in. long necked ditto. 2.
a ditto shell shape dish, and a pair of 12in. red and blue
splashed vases, with liners

219 A pair of 19, Dresden groups of figures under trees. on 6" J/

cireular bases, and a ditto group of 3 figures at tree, on
square shaped base and seroll feet (a.r.)

220 A pair of 8in. Imari vases. decorated in flowers, 8hin. ditto
vase and cover, a 12in. blue and white vase, a white Z"’f/‘
ground jardiniere, with flowers in relief, and a white and
gilt oval dish, decorated in flowers

- flowers and coat of arms

222 A 18in. terra-cotta bust. a pair of 12in. ditto figures—Fisher-
man and Woman, a white and gilt open work basket with
Cupid figure support. an 83in. Crown Derby figure, on
circular base, a coloured pottery figure, and 2 majolics
female figures, with baskets

223 An oil painting, an interior with figures drinking. a small
ditto, on panel—Rocky Coast Seene, a set of 4 coloured
prints—The First Steeplechase on record (1 a.r), =
water colour drawing by Giallina—Fruit. an engraving—
Bran, a coloured print—Tam-o"-Shanter and Souther
Johnny, 535 unframed Vanity Fair Cartoons, and 4
pictures






